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Déterminez une fonction F qui soit une primitive de la fonction f

c’est-a-dire par définition une fonction F telle que F”’
Trois propriétés treés souvent utilisées sont :

)

1) jx S (x) S 1(x) dx =2

=f.
(c.f. cours page 23)

j A-g(f(x))f'(x)dx=2-G(f(x))+C ol G est une primitive de g.

n+l
L7 e on neRVET)
n+l

1) jx (f)) - f1(x)dx=A-In|f(x)|+C

n+l

Deplusonsaitque:ji-x"dx:i-;+l+C st nz—-1 et ji-x']dx:i-lnqx|)+C CeR
54 3,
1) f(x)zEx -7 +1 F(x)— x +x+C
2) f(x)=(x+1) F(x)z%(x+l)3+C
Autre méthodes f(x):x2+2x+1 F(x):x?3+x2+x+C
3) f(x)= (1) 2-x)2-(2-x)' F(x)z—i-(z—x)‘3+c
r ! 13
4) f(x)z(—l]-(l—zx)z-(1—2x)' F(x)z—l-(l—zx)3+c
2 n ' 6
S /
2 3 | X
5) f(x):(x }3nx+1) -(2xf—'3) F(x):g-(x —3x+1) +C
2 (1) L
6) f(x)—(}cn—l) ()j"l) F(x) 1—x+C
7) f(x):(3}2n+1)2-(3x}4'-1)' F(x)zé-(3x2+1)3+C
3 4
8) f(x)——3 (1- x) ((1=-x%)' F(x)=-=-(1-x*) +C
e O=36)
9 f(x)=—4x"-x"+3-x7 F(x)=- -——ﬁ+3 i+c LA R N
- —4 T3 2% 4t
10) f(x):— (1+2x) (1+2x%)' F(x)— (1+2x) - ~+C
20 r -1 2-(1+2x)

1) /(=2 (4x}; 5x) -(4x}75x)'

F(x)z%-@x2 —5x)3 +C
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12) f(x)= x%

13) f(x):%-(x2+1);-(x2+l)'
i/ /'

1

14) f(x)=x2 —x_%

15) f(x):l-sin(3x)-(3x)'
23 e(f ) [

F(x)= “Lcos (3x)+C
2 G(f®)

16) f(x)=2-sin(x)+3-cos(x)

F(x)=-2-cos(x)+3-sin(x)+C

17) f(x)=cos(x)—sin’ (x)-cos(x)
S

F(x)=sin (x)—% -sin’ (x)+C

18) f(x)=tan’ (x)

F(x)=tan(x)-x+C  c.f. CRM ou cours p 22

19) f(x):l-l-cos(4x)-(4x)'
24 o(f)

F(x)= L gin (4x)+C
8 G(f(v))

20) f(x)=sin’ (x)-cos (x)
A f!

F(x)= é-sin6 (x)+ C

21) f(x)=(=2)-cos’ (fj -(cos(x/2))'
1 n\ 2

f A

F(x)= _2 cos® (£]+C
3 2

22) f(x)=(-1)-(1+cos(x)) -(1+cos(x))  F(x)=(-D):
A S /!

|
(1+cos(x)) fCo L .o
-1 1+cos(x)

1 |
23) f(x):—-(2x—5) -(2x—5)'
q2 f—] fr

F(x):%-ln(|2x—5|)+C

24) f(x)= (cos_(]x))_] .(cos(x))'
f S

F(x)=In (]cos (x])—# C

3 |
25) f(x)==-(x"+1) (¥’ +1)
/12 (f_]) ( f' )

1
26) f(x)=—-exp(x’)-(x* )
22 g(f () (f')




